AArebpanyeckue BblparKeHMUS

BbInOAHUA yyeHUK 96 KAacca
MAOY COLLU Ne7

CanaxyTamHoB PaMuAb



Anzebopauueckue 8viparxceHus

Anzebpauueckoe evipasricenue —
BBIPAXKCHHUE , COCTOAIIECE U3 YUCET U OYKB,
COE€IMHEHHBIX 3HAKaAMH JTECUCTBUM.

Llenvie anzeopauueckue sviparicenus:
m-5n, 8xy;, 6ab +2;
JIpoobHnule anzedpauueckue 8vlparsceHuA:

2 2 2
a” +as a” —6as+9s

2 2 2
ae + 6 a” —9e



Anzeopauueckue opoou

Anzeopauueckas opoos - 1poOb ,
YUCJIUTEIIb U 3HAMEHATEIb KOTOPOU
aareOpandeCcKue BBIPAXKCHHUS.
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Keampar cy MMEI
- KpagparpasHocTH

PasHOCTE KB3OPATOE

Kyb cymMMEI
Kyb pasHocTH
CymMmMaxyboE

PasHocTe KyOOE

(at )’ =d +2ab+ 5
(-0’ = - 2ab+ 4

& -5 = fa+ Ba-b)

(wtb) =a +3d'b+3ab* + b
(-8 =d’ - 3d’b+3a8 - ¥
«+h =(at+bfa - ab+b)

€ -8 =(a-B{d+ab+5)



Fa3/10:KEHUE KBaAAPATHOIO TPEXUJI€HC

Ha MHOXWUTEeNu

Ecwu x, u x, Kopnu Keaopammoczo
mpexuwiena ax’+bx+c, mo
CRPABCOIUBO MOIHCOCCMBO:

ax*+bx+c=a(x—x)(x - x,




1. byKkBeHHble BblpaXKeHus



3 2
v X X
HangnTe 3HayYeHe BbIpaXeHNA —— — —~ — 5 npu x=2.

PeweHue

25 D= 5
N S = et s B
Eciux = 2, TO 5 "a 5 P

OTBeT: -5



o a+b
Havnaute 3HayeHue BbIPAXEeHUA—— Npna=-2,3; b=9,3; c=-0,5.

PeweHue

a+b
c
Ecimma = -2,3;b =9,3;¢c = —0,5,T0

-23+93 7 _ 70 _

- = —14
05 0,5 5

OTBeT:-14



Ja

HanawnTe 3HayeHune BbIPAXEHNRA—-—, NP1 a=9; c=361.
PeweHue
Vo 3 3

1
Eemra=9 ¢= 361,70 = =02

J361—4 19—-4 15

OTBeT:0,2



Hanante 3HayeHue BbipaxeHus —7v 1 — x npu x=0,64.

PeweHue

Ecinx = 0,64,T0 —74/1— 0,64 =-7,/0,36 =—7.0,6 =—4,2

OTBeT: -4,2



2. [peacTtaBaeHme 3aBUCMMOCTEN
MeXAy BEMYNHAMK B BUAE POPMY/



PaccToaHue s (B MeTpax) A0 MecCTa yAapa MOJTHUM MOXHO NpUBMXKeHHO
BbluMCcnTb No popmyne s = 330t, rae t- KONMYECTBO CEKYHA, MPOLIEALLNX
MeXAY BCMbILLKOW MONHUU 1 yaapoM rpoMa. OnpesenuvTe, Ha KakoMm
PacCTOSTHUKM OT MeCTa YAapa MOJIHUU HAaX0AMTCA HabatoaaTenb, ecim t=8.
OTBeT fanTe B KNIOMETPaXx, OKPYr/IMB A0 LeNbiX.

PeweHue
s = 330t
t=8
s =3308

s =2640M = 2,64 KM X 3 KM

OTBeT: 3



Y1066l NEpeBeCTM 3HaUYeHWe TeMnepaTypbl No wkane Uenbcua (t°C) B
wkany QapenrenTta (t°F), nonbsytotca popmynon F = 1,8C + 32, rpe C-
rpagycel Uenbcus, F- rpagycel @aperrevta. Kakaa TemnepaTtypa no wkane
PapeHreunTa cooTBeTCcTBYET 67° O Wwkane Llenbcna?

PeweHune
F =1,8C + 32
C=67°
F=1867+ 32
F =120,6 + 32
F=152,6

OTBeT: 152,6



PaccTosHue s (B M), KOTOpOe NposieTaeT Teso nNpu cBoHOAHOM naseHum
MOXHO NPUBIMXKEHHO BbIYMCANTL NO popmyse s = vt + 5t2, raev—
Haya/IbHasA CKOPOCTb (B M/C), t- BpeMs NageHus ( B €). Ha Kakon BbicOTe Haj,
3eM/1eM OKaXKeTCsl KAMEHb, YyNaBLUMM C BbICOTbI 150 M, Yepes 4 C Noc/e
Hayas1a NaZeHns, eC/IM ero Havya/ibHasi CKOPOCTb paBHa 4 M/c? OTBeT AanTe

S MeTRet PeweHune
1) s = vt + 5t°
t=4c
v=4M/c
s =44+ 54>
s=16+5-16
s =16+ 80
s =96

2) 150 — 96 = 54 (M)

OTgeT: 54 )



Tr3

N3 popmynbl ob6bEMa wapaV = u BblpasnTe paanycr.

PeweHue
B Agrr3
-3
1 cioco6 2 CI1I0co6
471;7‘3 41 3 '47'[
g e g =g
34mr3 , 3V
B a T 4m
4mr3 = 3V|: 41 o
3
T ﬂ = ,_
i — o %

3|3V

r= |—

41

3/3V
OTtBeT: |—
41T



3. MHOrouneHsbl




B kKakoe 13 cieayrowmx BblpaXKeHn MoXHO npeobpa3zoBaTb Npou3BejeHMe
(x+3)(x —4)?

D) (x—=3)(—x+4)

2)— (x+3)(x—4)

3)(—=3—x)(4 —x)

4H)(=3—x)(x+4)

PeweHune
(x+3)(x—4)
D(x—=3)(—x+4)=(x—3)(4—x) JloxHo
2)—(x+3)(x—4)=(x+3)(4—x) JloxHo
3)(=3—x)4—-x)=—@B+x)(4—x) =3 +x)(x—4) Bepno
)(-3—-x2)(x+4)=—CB+x)(x+4) =3 + x)(—x — 4) JloxHo

OTBeT: 3 ;



10 Hangute BTOpON MHOMOUNIEH B PA3/I0XKEHUN HA MHOXUTENIN KBAAPAaTHOMO

TpexuneHa 8x2% + 8x — 16 = 8(x + 2)(...).

PeweHue
8x% +8x—16 =8(x +2)(...)
8x%+8x—16 = 8(x — (-2))(x— 1) =8(x + 2)(x — 1)
8x2 +8x — 16 = 0|: 8
X2 4+x—-2=0
D=1-41(-2)=1+8=9>0
— KBaJIpaTHOE YpaBHEHHE UMeeT 2 KOPHA

L _T1+3 e dai
T2 ; : -
2 =l
X1=§ xz—T
x; =1 Xy = —2

OTBeT: X-|



11 Kakon 13 cneayrowmx KBagpaTHbIX TPEXYNIEHOB HE/b351 PA3/IOXKUTb Ha
MHOXUTENN?
Dx?+3x—4 2)x>—4x+7
3)x2—49 4)x*+2x—8

PeweHue
1) x* 4+ 3x — 4 MOKHO Pa3JIOKUTh HA MHOXKHUTEJTH

x?+3x—4=0
D=3%—41(-4)=94+16=25>0
— KBa/[paTHOE YpaBHEHHWE UMeEET 2 KOPHA
2) x* — 4x + 7 HeJb3s Pas3IOKUTb HA MHOKUTEJTH

.x2—4x?2|-7=()

4
D=(——) —17=4-7=-3<0

. — KBaJ/IpaTHOE ypaBHEHHE HEe UMEET KOPHE#H
3) x? —49 MOXKHO Pa3JIO’KUTh Ha MHOXHTEJN

x2—49=(x—-7)(x+7)

4) x* 4+ 2x — 8 MOXXHO Pa3JIOKUTh Ha MHOMKUTEJH
x*?+2x—8=0
2 2
D =(—) —1.(-8)=14+8=9>0
2 — KBa/[paTHOE YpaBHEHHWE UMEET 2 KOPHA

OTBeT: 2



